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Η Cityzen με την Ολυμπία Οδό θα δημιουργήσουν
parking για επαγγελματίες οδηγούς φορτηγών
στην Ακράτα

2022/08/03 10:09 στην κατηγορία LOGISTICS

Οι ασφαλείς και προστατευόμενοι χώροι στάθμευσης φορτηγών σε
αυτοκινητόδρομους SSTPAs, (Safe and Secure Truck Parking Areas), είναι 
μείζονος σημασίας για την βιομηχανία της εφοδιαστικής αλυσίδας και των 
μεταφορών.

Εξασφαλίζουν την ασφάλεια των εμπορευμάτων και βελτιώνουν τις συνθήκες
εργασίας των οδηγών, οι οποίοι θα μπορούν να σταθμεύουν και να διανυκτερεύουν σε
έναν ασφαλή και προστατευόμενο χώρο, όπου ταυτόχρονα θα τους παρέχονται οι
απαραίτητες υπηρεσίες εστίασης, καφέ, λουτρών όπως αναφέρει, σε ανακοίνωσή της,
η Cityzen.

Η Cityzen ανακοίνωσε ότι διευρύνει την παρουσία της στις υπηρεσίες Mobility και
πλέον δίνει λύσεις και στον κλάδο των logistics.

Μετά την ολοκλήρωση της σχετικής διαγωνιστικής διαδικασίας της Ολυμπίας Οδού,
η Cityzen προκρίθηκε να αναλάβει την προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση 
εξοπλισμού στάθμευσης στο νέο χώρο στάθμευσης φορτηγών επί της Ολυμπίας
Οδού και πιο συγκεκριμένα στην περιοχή της Ακράτας.

Σημαντικό να σημειωθεί πως αποτελεί, όπως υποστηρίζει η εταιρεία, τον πρώτο 
χώρο στάθμευσης στον οδικό άξονα της Ελλάδας που θα εξυπηρετεί 
επαγγελματίες οδηγούς.

Έχοντας ήδη στο ενεργητικό της πολλά σημαντικά έργα στάθμευσης σε διάφορες
κάθετες αγορές (νοσοκομεία, ξενοδοχεία, λιμάνια, αεροδρόμια κ.α.) με αυτή τη
συνεργασία εγκαινιάζει την εφαρμογή των εξειδικευμένων λύσεων τεχνολογίας
parking και σε χώρους ασφαλούς και προστατευόμενης στάθμευσης φορτηγών
(ο χώρος θα παρακολουθείται από κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης (CCTV) σε 24ωρη
βάση), κατά μήκος των Αυτοκινητόδρομων.

Πιο συγκεκριμένα το σύστημα στάθμευσης που θα εγκατασταθεί θα διασυνδεθεί μέσω
μιας εφαρμογή διασύνδεσης (API) με την πλατφόρμα e-service (SSTPA) που θα



αναπτυχθεί από το Ινστιτούτο Μεταφορών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και 
Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ).

Η πλατφόρμα θα δίνει την δυνατότητα στους οδηγούς των φορτηγών να κάνουν
προκράτηση και προπληρωμή θέσης στάθμευσης.

Από την πλευρά του το σύστημα στάθμευσης θα κάνει την απαραίτητη αναγνώριση
και διαχείριση των οχημάτων ώστε να χρησιμοποιηθεί ο χώρος με ασφάλεια και
αξιοποιώντας τα μέγιστο των διαθέσιμων θέσεων και θα ανταλλάσσει όλες τις
απαραίτητες πληροφορίες για την ώρες εισόδου και εξόδου των οχημάτων ώστε να
υλοποιείται η διαχείριση των κρατήσεων.

Η διαδικασία στάθμευσης προβλέπει πέραν της κλασσικής μεθόδου εκδόσεως
εισιτηρίου και την δυνατότητα προκράτησης θέσης στάθμευσης και πληρωμής,
μέσω έξυπνης εφαρμογής η οποία θα επικοινωνεί με τον εξοπλισμό DESIGNA,
επιτρέποντας στους επαγγελματίες οδηγούς την εντελώς ανέπαφη είσοδο και έξοδο
των οχημάτων τους από το χώρο στάθμευσης.

Ως αποκλειστική αντιπρόσωπος της εταιρείας συστημάτων στάθμευσης 
DESIGNA στην Ελλάδα, η Cityzen θα εγκαταστήσει τελευταίας τεχνολογίας 
εξοπλισμό στάθμευσης (τερματικά εισόδου – εξόδου, κάμερες αναγνώρισης 
πινακίδων, τουρνικέ και αυτόματα μηχανήματα πληρωμής που θα δέχονται
όλους τους τρόπους πληρωμής) και θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνη και για την
συντήρησή τους.

Οι εργασίες εγκατάστασης του εξοπλισμού αναμένεται να έχουν ολοκληρωθεί έως τα
τέλη Οκτωβρίου.


